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2.2 Les rapports trigo d'un angle

Aprés un peu d'exploration, on apergoit que le sign des trois rapports
trigonométriques suivent une régularité. L'aide-mémoire [ !
Stodens  hlr  (alliellog peut étre utile pour se rappeler ol les
signs sont positif et négatif. .
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Lorsqu'on connait le sign du rapport trigonométrique, il s'agit d'utiliser
y { a Q. (o de,oicc@ne2  pour trouver la valeur numérique du rapport.
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Ex. Le point P(-8, 15) se trouve sur le coté terminal d'un angle en position
standard, Détermine la valeur exacte des trois rapports trigonométriques.
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Ex. Détermine la valeur exacte de 315° et sin 240°.
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Ex. Suppose que 8 est un angle en position standard avec son c6té terminal
en quadrant lll et cos ¢ =-2/7. Quelles sont les valeurs exactes de sin § et
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Les angles quadrantals sont des angles dont le c6té terminal se trouve sur
un des axes. lIs sont 0°, 90°, 180°, 270°, 360°, . swm
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Ex. Résous pour 6 si0 < ¢ <360 [_LFS C o _/

a)sine =-0.5 b) cos 6 =@
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Ex. Résous pour 6 si 0<6<360
a)tane =-1.25 b) sin 8 =-0.31
D= ton (-1.28) o =5;n"(~030)
6 =-51° B = —(S° +366°
D, = 366°—51° B=4¢n°
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Homefun: Pg. 96 %12, 15, 16,18, 19, 22, 25, 29
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